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○髙橋議長 それでは、議事に入ります。 

  議案第16号 平成27年度事業計画及び収支予算の補正について議題に供させていただ

きます。事務局の説明をお願いいたします。 

 

（資料に基づく説明省略） 

 

○髙橋議長 ありがとうございました。 

  ただ今の説明につきまして、ご質疑のある方、ご発言をお願いします。どうぞ。 

 

○小菅評議員 ２点あるのですが、１点目は、沿道警備員174名の増員というのは、警察

からの要望が多かったからだと思います。13回大会は何人だったのでしょう。174名追

加すれば、警察で安全と見通しが立ったのか、その根拠はどうだったのでしょうか。 

  ２点目は、5,000本のセーフティーコーンと3,900本のバーを追加するとのことですが、

どこに保管するのですか。 

 

○青木マラソン課長 まず１点目の警備員の配置でございますが、前回大会は172名でご

ざいます。これを174名に増やしまして、全部で346名を配置いたします。これは設営業

者等と現場実踏しまして、どれぐらいかかるか、カウントして時数を落としたものでご

ざいます。四谷警察署などにこの改善策を持って行きまして、概ね了承いただいている

ということでございます。 

  また、セーフティーコーンとバーでございますが、特にバーでございますが、これま

でこちら外苑東通り、慶応病院前から曙橋周辺にてかけて、また、外苑西通りのちょう

ど東京体育館前と国立競技場の間にもバー設置をしておりました。それ以外の所はセー

フティーコーンのみで行っておりました。やはりコーンだけですとはみ出してしまうこ

とは、各警察署から強い意見をいただいておりました。これまで置いていた距離と、外

周を差し引きまして２メートルのバーを新たに設置するものでございます。 

  前回大会では、バーは1,600本でございました。これを3,900本に増やしまして、

5,500本でございます。 

また、セーフティーコーンもあわせて6,000本でございましたが、これも5,000本に増

やしまして、合計で１万1,000本ということでございます。 
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  なお、倉庫は警備業者が大きな倉庫を持っております。前日から仕分けをして、当日

の朝、大体トラックで23台分ぐらいですが、分けて設置するということでございます。 

 

○小菅評議員 関連して、警察署員の増員というのは、見込めますか。 

 

○青木マラソン課長 署員の増員ということも話の中ではあるのですが、基本的には警察

は、これまでの配置をして足りないところは警備員等で増員してくれ、というスタンス

でございます。 

また、当然ながらこれは警察でなくては対応できないところは、事前に調整して警察

官の増員を図る、依頼をするものでございます。 

 

○小菅評議員 ありがとうございました。 

 

○髙橋議長 よろしいですか。 

  ほかにいかがでしょうか。よろしいですかね。これは理事会でも一応決定をいただい

ている話ですから、評議員会としてこれを了承するということでよろしゅうございます

か。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 

（峯岸評議員が入室） 

 

○小栁事務局長 すみません、一応定足数の現在時点の確認でございます。 

  ただいま峯岸評議員がご参加いただきましたので、合わせまして今現在11名でござい

ます。 

よろしくお願いいたします。 

 

○髙橋議長 評議員会は成立しておりますので、了承しています。 

 

○小栁事務局長 ありがとうございました。 
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○髙橋議長 よろしいでしょうか。ご発言がなければ質疑を終了させていただきます。  

議案第16号平成27年度事業計画及び収支予算の補正についてを原案どおり了承すること

にご異議ございませんでしょうか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○髙橋議長 それでは、異議なしと認め、議案第16号を原案どおり了承することといた

します。 

それでは次に、次の議案を議事に供したいと思います。 

 議案第17号 公益財団法人新宿未来創造財団経営計画のローリングについて議題に供し

ます。 

  事務局の説明をお願いします。 

 

（資料に基づく説明省略） 

 

（木城評議員が入室） 

 

○髙橋議長 ただいまの件につきまして、ご質疑ある方は発言をお願いいたします。いか

がでしょうか。人事制度を変えることによって、ローリング（見直し）をして、少し先

へ延ばしますと。簡単に言うとそういうことですよね。 

 

○小栁事務局長 そのとおりでございます。 

 

（今泉評議員が退室） 

 

○髙橋議長 いかがでしょうか。ご質疑のある方。 

 

○谷頭評議員 少しずつ年度が延びていることですので、よりよい人材が育つことを期待

したいと思います。 
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○髙橋議長 そうですね。人事制度が変わるには、やはりそこに実際働いている人たちの

納得が必要でしょう。慎重にやって、いい制度をつくっていただければいいと思います。 

  よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 

○髙橋議長 よろしいでしょうか。ご発言がなければ質疑を終了させていただきます。  

議案第17号 公益財団法人新宿未来創造財団経営計画のローリングについてを原案ど

おり了承することにご異議ございませんでしょうか。  

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○髙橋議長 それでは、異議なしと認め、議案第17号を原案どおり了承することといたし

ます。  

 これをもちまして閉会させていただきたいと思います。以上で本日出された質疑は全て

終了いたしました。  

ありがとうございました。  

 

＜以下、報告事項は省略＞ 


